



GYŐR-MOSON-SOPRON MEGYEI RENDŐR-FŐKAPITÁNYSÁG
BŰNMEGELŐZÉSI OSZTÁLY

Ügyszám: 08000/ 433-6 /2016. ált.



Forrás:GY-M-S MRFK BMO

ELBÍR HÍRLEVÉL

Tisztelt Olvasó!

A Győr-Moson-Sopron Megyei Rendőr-főkapitányság **2016. júliusi** bűnmegelőzési hírlevelét olvassa. A hírlevelet az Országos Rendőr-főkapitányságon a Rend és Biztonság Közbiztonsági Program rendőrségi feladatainak végrehajtására kiadott feladatterv szerint készítjük el Önöknek minden hónapban. Amennyiben úgy gondolja, hogy nem szeretne a későbbiekben a hírlevelünkből kapni, kérem, elektronikus formában jelezze részünkre és a címlistából törölni fogjuk. A hírlevelet a megyénkben dolgozó bűnmegelőzési munkatársaink által megküldött - az adott hónapra vonatkozó tipikus bűncselekményekről szóló – tájékoztatók alapján készítjük el. A leírt bűncselekmények egy bizonyos megyei településen történtek, de gyakorlatilag bárhol megtörténhetek volna.

Amennyiben a hírlevél tartalmát hasznosnak ítéli – a forrás megjelölésével! –, bátran felhasználhatja a lakosság tájékoztatására (pl. képűtség a helyi TV-ben, önkormányzati intézmények faliújságai, stb.). Reméljük ezzel is hozzájárulhatunk ahhoz, hogy az Ön településének lakói minél kevesebb számban váljanak bűncselekmények áldozatává.

Hírleveleinkben, a hétköznapi életben gyakran előforduló, illetve aktuálisan megtörtént bűncselekményekre, illetve azok megelőzési lehetőségeire hívjuk fel a figyelmet, hogy kevesebben váljanak ezáltal áldozattá!



Forrás:bikesafe.hu

A jó idő beköszönésével egyre többen közlekednek kerékpárral, a munkahelyre történő eljutás, bevásárlás, kirándulás céljából. A kerékpározás népszerűségének növekedésével sajnos a kerékpárlopások is egyre gyakoribbá válnak.

Magyarországon a becslések szerint évente mintegy 10.000 darab kerékpárt tulajdonítanak el. Az esetek felét a sértettek be sem jelentik, vagy bejelentik, de nem tudnak pontos leírást adni az ellopott járműről.

A kerékpárlopások megelőzése érdekében az idei évtől a Győr-Moson-Sopron Megyei Rendőr-főkapitányság is csatlakozott a BIKESAFE elnevezésű országos kerékpár regisztrációs programhoz.

A BIKESAFE lényege, hogy a tulajdonosok saját maguk regisztrálhatják - www.bikesafe.hu honlapon 300 Ft-ért vagy a **rendőrségen keresztül ingyenesen** - kerékpárjukat abba az országos nyilvántartó rendszerbe, mely lopás esetén a keresett kerékpár adatait, fényképeit tartalmazza.

A program célja a növekvő számú kerékpár eltulajdonítások megelőzése, azok számának visszaszorítása és a felderített esetek kapcsán megtalált kerékpárok beazonosítása. A szervezők azt szeretnék elérni, hogy a forgalomban lévő kerékpárok nagy része tulajdonoshoz köthetően nyilvántartásba kerüljön.

A Győr-Moson-Sopron Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztálya **2016. július 22-én 15 órától 19 óráig a Győr Plázában** kezdi meg a BIKESAFE programon belüli regisztrációs kitelepülését.

A kerékpárok regisztrációjakor egy adatlap kerül kitöltésre, mely tartalmazza a tulajdonos adatait, elérhetőségét, a kerékpár vázszámát és a beazonosítást segítő egyéb adatokat (típus, márka, szín, felszereltség, stb.), valamint a kerékpárokról fényképek is készülnek. A regisztrálás alkalmával a kerékpárok mindegyikére egy biztonsági matrica kerül a homlokcső mögé, jól látható helyre, ami vizuálisan megjeleníti a regisztráció tényét.

A rögzített adatokat a rendőrség a regisztrációt követő munkanapon viszi fel elektronikusan az országos nyilvántartó rendszerbe.

Felhívjuk a kerékpár tulajdonosok figyelmét, hogy a regisztrációkor lehetőség van a tulajdonjogot bizonyító, vásárláskor kapott blokk, adásvételi szerződés, esetleg garancialevél lefotózására is; ezek kiegészítő adatként kerülnek fel a nyilvántartásba.

További információkért hívhatják osztályunkat: **96/520-020** vagy tájékozódhatnak a www.bikesafe.hu honlapon.

Alkalmi vétel előre utalással

Csalás vétségének megalapozott gyanúja miatt eljárás indult K. L. (51) bejelentése alapján ismeretlen tettes ellen, aki az egyik hirdetési portálon étkező szettet kínált eladásra. A sértett felvette a kapcsolatot az eladóval, aki T. T-né néven mutatkozott be, majd az általa megadott számlaszámra K. L. 2016.06.07-én elutalt 90.000 Ft-ot. Ez eladó visszajelezte, hogy a pénz megérkezett a számlájára, azonban az étkező szettet a feljelentés megtételéig nem küldte el a sértett részére, illetve a befizetett összeget sem utalta vissza neki. Az ismeretlen személy cselekményével tévedésbe ejtette a sértettet és ezáltal neki anyagi kárt okozott. A bűncselekménnyel okozott kár: 90.000 Ft.

Csalás vétségének megalapozott gyanúja miatt J. B. feljelentést tett ismeretlen tettes ellen, aki az egyik internetes hirdetési oldalon egy személygépkocsi kínált eladásra. J. B. telefonon felvette a kapcsolatot a hirdetővel, majd az általa megadott számlaszámra elutalt foglalóként 100.000 Ft-ot. Ezek után az eladó különböző kifogások után elérhetetlenné vált, a járművet a sértett nem kapta meg, illetve a befizetett összeget sem utalták vissza neki.

A hirdető előzőleg megadott egy címet, ahol a személygépkocsit a vevő megnézheti és a vételárat is rendezhetik. J. B. a megadott címen megjelent, de ott egy idősek otthona volt. Az idősek otthonában a keresett személyről és gépjárműről sem tudtak információval szolgálni.

A bűncselekménnyel okozott kár: 100.000 Ft.



Forrás:autoqumicsere.hu

Csalás vétségének megalapozott gyanúja miatt indult eljárás K. S. feljelentése alapján ismeretlen tettes ellen, aki az egyik hirdetési portálon játékgépet kínált eladásra. A sértett felvette a kapcsolatot az eladóval, megegyeztek a játékgép árában és az utánvétes csomagküldésben. A csomag rövid időn belül megérkezett a sértetthez, de a megrendelt játékgép helyett a csomagban egy téglát talált. A bűncselekménnyel okozott kár: 38.270 Ft

Kérjük Önöket, hogy az internetes hirdetési oldalakon található ajánlatokkal legyenek körültekintőek, mert ezek között sok a valótlan tartalmú hirdetés, ezekkel akarnak pénzt szerezni a leendő áldozatoktól az elkövetők. Sokszor a népszerű jármű tartozékokat, személygépkocsikat, étkezőszetteket, játékgépeket hirdetik vonzóan alacsony áron, így használva ki a későbbi sértettek jóhiszeműségét. Soha, semmilyen internetes ajánlat, vásárlás során ne fizessenek előre, ne küldjenek pénzt csak miután megkapták a terméket. Százszázalékos biztonság nincs, de óvatosság nélkül bárki könnyen áldozattá válhat!

Mesés nyeremény



Csalás vétsége miatt K. K-né feljelentést tett ismeretlen tettes ellen, aki 2016. június 06-án délelőtt azzal kereste meg F. I. nevű élettársát, hogy a telefonszámát kisorsolták és nyert 100.000 Ft-ot. Mivel F. I. bankkártyával nem rendelkezik a feljelentőt kérte meg arra, hogy a bankkártyájára utalhassák a nyert összeget. K. K-né elment az egyik hazai pénzügyintézetbe, hogy az ismeretlen személy által meghatározott utasításokat végrehajtsa, annak érdekében, hogy a nyeremény a számlájára kerülhessen. Az utasítások szerint,

Forrás:stresszdoki.com

a számláról 9 különböző részletben, összesen 100.000 Ft került átutalásra 7 különböző telefonszám egyenlegfeltöltésére. Az ismeretlen telefonáló a fenti cselekményével tévedésbe ejtette a sértettet, ezzel kárt okozva. A bűncselekménnyel okozott kár: 100.000 Ft.

Csalás vétsége miatt B-né F. Cs. (36) feljelentést tett ismeretlen tettes ellen, aki 2016. június 16-án délelőtt felhívta a sértett férjének mobiltelefonját. V. I. helyett a feljelentő beszélt a telefonáló személyel, aki az egyik telefonszolgáltató munkatársának adta ki magát és közölte, hogy a hívott az előfizetői sorsoláson 250.000 Ft-ot nyert. Továbbá közölte, hogy a megnyert



Forrás:borsonline.hu

összeget azonnal át kell venni, nincs idő arra, hogy a hívott személy visszahívja őt. A megnyert összeg átvételének feltételét B-né F. Cs. teljesítette, a bankkártyájáról 5 esetben 10.000 Ft, 2 esetben pedig 5.000 Ft összegeket, a megadott telefonszámokra feltöltött. Az utolsó szám feltöltését követően az előkövető bontotta a vonalat és azóta nem jelentkezett.

A bűncselekménnyel okozott kár: 60.000 Ft.

Csalás vétsége miatt K. S. A-né (58) feljelentést tett ismeretlen tettes ellen, aki 2016. június 24-én dél körül az egyik telefonszolgáltató munkatársaként felhívta a sértettet azzal, hogy az előfizetők közötti sorsoláson 100.000 Ft-ot nyert. A nyeremény átvételéhez, feltételként a sértett, az ismeretlen személy utasításainak megfelelően négy alkalommal 15.000 Ft, azaz összesen 60.000 Ft összeget utalt át egy ATM-nél, a megadott 4 mobilszám egyenlegének a feltöltésére.

A bűncselekménnyel okozott kár: 60.000 Ft.

A játéknyereményekről kapott értesítéseket mindig fogadjuk fenntartással, hisz legtöbb esetben ezek nem valósak. Felhőtlen örömünk a hiszékenységet kihasználó csalók számára kínálgató lehetőségeket jelent. Ne engedjük, hogy hirtelen örömünk miatt elveszítsük a reális ítélőképességünket, ezáltal pillanatok alatt csalás áldozatává váljunk!

Nem minden arany, ami fénylik!

Pénzhamisítás büntettének megalapozott gyanúja miatt rendőri jelentés alapján indult eljárás ismeretlen tettes ellen, aki 2016. június 13-án délután egy megyénkbeli zöldsárga standnál vásárolt 5 fej karfiolt 2.000 Ft értékben. A férfi a karfiolért 20.000 Ft-os bankjeggyel fizetett, majd megkérte az eladót, hogy váltsa fel neki a nála lévő másik 20.000 Ft-os bankjegyet is. Az ismeretlen férfi távozását követően, az eladó ellenőrizte le a bankjegy eredetiségét és megállapította, hogy mindkét bankjegy sorozatszám megegyezik, továbbá kézzel tapinthatóan van ráragasztva a fémszál.

A bűncselekménnyel okozott kár: 40.000 Ft



Forrás: MNB

A forint bankjegyeken több hamisítást megnehezítő biztonsági elem is található, azonban hamisításuk teljesen így sem zárható ki, néhány hamisítvány bekerül a készpénzforgalomba. A hamis pénz a forgalomban lévő bankjegyeknek ugyan csak kis részét teszi ki, de azért nem árt az óvatosság.

A különböző pénztárakban dolgozók vagy a pénztárak üzemeltetői számára célszerű felkészülni arra, hogy miként járjanak el hamisgyanús bankjegy előfordulása esetén.

A hamis bankjegy és érme fizetésül nem fogadható el. Amennyiben a pénztárban hamis pénzzel történő fizetés gyanúja merül fel, minden érintettnek érdeke a körültekintő eljárás.



Forrás: online-kalkulátor.hu

Büntetőjogi szempontból a pénzhamisítás és a hamis pénzforgalomba hozatala bűncselekménynek – büntettnek – minősül.

De az is bűncselekményt – vétséget – követ el, és így büntethetővé válik, aki jóhiszeműen jut hozzá a hamis pénzhez, azonban amikor utólag észleli annak hamis voltát és ennek tudatában, szándékosan forgalomba hozza azt.

Íme, néhány tanács, amelyet az üzlet jellegétől függetlenül minden pénztáros számára hasznos lehet munkavégzése során:

- **A bankjegyek átvételekor legyen mindig figyelmes, ne mulassza el soha az adott körülmények közepette a reális mértékű ellenőrzést, mert a hamis bankjegy értéktelen, utólagos felfedezése már anyagi kárt jelent vagy közvetlenül a pénztáros, vagy az üzlet számára!**
- **Csak akkor adja át a visszajáró összeget az ügyfélnek, ha az átvett pénzt már ellenőrizte és megfelelőnek találta!**
- **Mindeközben – különösen kisbolt esetében - ne akarjon hős lenni, végig ügyeljen saját biztonságára!**
- **Ne kezdjen el vitatkozni a vevővel!**
- **Lehetőleg ne adja vissza a gyanús bankjegyet, hagyja a tranzakciót lezáratlanul és vegyen fel jegyzőkönyvet!**
- **Amennyiben a körülmények lehetővé teszik, értesítse a rendőrséget!**
- **Jegyezze meg a vevő kinézetét!**
- **A vevőről, ruházatáról adott pontos leírás segítheti a vizsgálat menetét, különösen abban az esetben, ha a jegyzőkönyvben nem volt lehetséges a személyi adatok rögzítése.**
- **Ha az illető gépjárművel távozik, jegyezze fel a rendszámot!**

Az MNB szakértői általi vizsgálat során valódinak minősített hamisgyanús pénz ellenértékét az MNB a beküldő számára megtéríti.

A szakértői vizsgálat során hamisnak minősített pénzt az MNB őrzi, vissza nem szolgáltatja és tekintve, hogy a hamis pénz értéket nem képvisel, ellenértéket sem térít.

Forrás: MNB

**Fogadják meg tanácsainkat!
Előzzük meg együtt a bűncselekményeket!**

Győr, 2016. július 11.

Tisztelettel:


Kovács Sándor r. alezredes
osztályvezető



Lelki Elsősegély Telefonszolgálat

„A szolgáltatásnak köszönhetően a hívó fél egy embertársával oszthatja meg problémáit, elfogadó, nem ítélkező légkörben. A szolgáltatás lelki támaszt nyújt magányos, lelki traumát átélő vagy az öngyilkosságot fontolgató hívók számára.”

A lelki elsősegély telefonszolgálat elérhető bárhol, vezetékes és mobiltelefonról európai rövidített hívószámon - **116-123** - elérhető díjmentesen és névtelenül éjjel-nappal Magyarország területéről.



**GYŐR-MOSON-SOPRON MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL**

**Gyámügyi és Igazságügyi Főosztály
Igazságügyi Osztály
ÁLDOZATSEGÍTÉS**

Győr Túr István u. 1.

Telefon: 06-96/ 795-922, 06-96/ 795-923, 06-96/ 795-924

Ügyélfogadás:

Hétfő 9-10

Kedd: 9-15

Szerda: 9-15

Csütörtök: 9-15

Péntek 9-12

Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztály Igazságügyi Osztály

ÁLDOZATSEGÍTÉS

és szociális ellátásokról. Szükség esetén más hatóságok nyomtatványainak kitöltésében és az illetékes hivatalokkal való kapcsolatfelvételben is közreműködik, de segíteni tud az ellopott okmányok költségmentes pótlásában is.

KINEK TUDUNK SEGÍTENI?

Elsősorban a Magyarországon bűncselekmény vagy tulajdon elleni szabálysértés áldozatává vált személyeknek.

HOGYAN TUDUNK SEGÍTENI?

Az Áldozatsegítő Szolgálat a bűncselekmények és tulajdon elleni szabálysértések áldozatainak számára

- felvilágosítást ad jogaikról, lehetőségeikről;
- érzelmi támogatást nyújt;
- elősegíti érdekeik érvényesítését;
- jogi segítséget nyújt, szükség esetén akár ügyvédet is biztosítva;
- az elkövetéstől számított 5 napon belül beadott kérelem alapján azonnali pénzügyi segítyt adhat, krízishelyzet fennállása esetén.

A személy elleni erőszakos bűncselekmények súlyos sérülteit és hatálos áldozataik hozzátartozóit mindezen túl állami kárenyhítést is igényelhetnek. A felsorolt támogatások térítés nélkül vehetők igénybe.

MIT JELENT AZ „ÉRDEKÉRVÉNYESÍTÉS ELŐSEGÍTÉSE”?

Az Áldozatsegítő Szolgálat az áldozatok számára személyre szabott felvilágosítást nyújt alapvető jogaikról és az őket megillető egészségügyi

MIRE SZOLGÁL AZ AZONNALI PÉNZÜGYI SEGÉLY?

Az áldozatok igénye, hogy a bűncselekményt követően is biztosítottak legyenek számukra az alapvető életfeltételek. Ehhez az Áldozatsegítő Szolgálatnál azonnali pénzügyi segítyt igényelhetnek lakhatás, ruházatkódás, utazás és élelmezés céljára, továbbá gyógyászati költségekre valamint kegyeleti kiadásokra. Ez a segítség azonban nem kártérítés: nem az ellopott pénz, vagy a bűncselekmény miatt más módon odavesztett értékek pótlása a célja. A pénzügyi segíty révén az Áldozatsegítő Szolgálat a kialakult krízishelyzet orvoslásához tud egyedül mérlegelés alapján hozzájárulni.

MIRE LEHET SZÜKSÉG, HOGY SEGÍTENI TUDJUNK?

Munkatársaink az eset körülményei alapján már telefonon tájékoztatást adnak arról, hogy milyen iratokra, igazolásokra lehet szükség az ügyintézéshez, az Áldozatsegítő Szolgálat támogatásainak igénybevételehez.

Az ügyintézéshez szükséges a büntetőeljárás elindulásának igazolása, azaz a rendőrségi fejjelentés. Az igazolást a rendőrség, kérésre köteles azonnal, de legkésőbb egy napon belül kiállítani – ehhez minden áldozatnak joga van.



FEHÉR GYŰRŰ KOZHASZNÚ EGYESÜLET / az Európai Áldozatségi Szervez
1055 Budapest, Szent István krt. 1.
Tel: +36 1 312-2287, +36 1 472-1161
e-mail: fehergyuru@t-online.hu
www.fehergyuru.eu

ÁLDOZAT? BAJBAN VANN? SEGITÜNK!

- Tájékoztatás, információnyújtás
- Pszichológiai tanácsadás
- Jogi segítség
- Mediáció (közvetítő eljárás)
- Önszolgáltató csoportok
- Anyagi támogatás
- Segítségnyújtás közlekedési balesetek esetén áldozatainak
- Esetmegbeszélés szakemberek részére



Szolgáltatásaink díjmentesek.

Vidéki irodáink

Abádszaloki
Áldozatségi Iroda
5241 Abádszalok,
Deák úti üzletsoron
Tel.: +36 20-5908590

Balatonalmádi
Áldozatségi Iroda
8220 Balatonalmádi, Hadak útja 4.
(Rendőrkapitányság épülete)
Tel.: +36 88 438-711

Balatonfüredi
Áldozatségi Iroda
8230 Balatonfüred, Fürdő u. 15.
(Rendőrkapitányság épülete)
Tel.: +36 87 482-288 / 4457

Dombóvári
Áldozatségi Iroda
7200 Dombóvár, Dömbö Pál u. 10.
(Rendőrkapitányság épülete)
Tel.: +36 74 566-070

Gárdonyi
Áldozatségi Iroda
2483 Gárdonyi, Szabadság u. 40.
(Rendőrkapitányság épülete)
Tel.: +36 22 355-003

Gyöngyösi
Áldozatségi Iroda
3200 Gyöngyös, Fő tér 9.
Telefon: +36 30 441-9696

Hátvani
Áldozatségi Iroda
3000 Hátvan, Iskola utca 1.
Tel.: +36 37 342-922, 20 573 2068

Kecskeméti
Áldozatségi Iroda
6000 Kecskemét, Batthyány u. 14.
fszt. 3. (Rendőrkapitányság épülete)
Tel.: +36 76 484-684 / 3503

Keszthelyi
Áldozatségi Iroda
8360 Keszthely, Kossuth L. u. 45.
(Magyar Vöröskereszt Irodája)
Tel.: +36 83 311-079

Kiskörei
Áldozatségi Iroda
3384 Kisköre, Kossuth út 1.
(Művelődési Ház)
Tel.: +36 -30-445-0423

Kiskunfélegyházi
Áldozatségi Iroda
6100 Kiskunfélegyháza,
Mártírok útja 2/A, fszt. 3.
Tel.: +36 30-470-3111

Mohácsi
Áldozatségi Iroda
770 Mohács, Vértó u. 1.
Tel.: +36 69 305-186

Mosonmagyaróvári
Áldozatségi Iroda
9200 Mosonmagyaróvár
Tel.: +36 20 571 1698

Ózdi
Áldozatségi Iroda
3600 Ózd, Ászi Oszkár u. 2.
(Rendőrkapitányság épülete)
Tel.: +36 48 570-070

Siófoki
Áldozatségi Iroda
8600 Siófok, SIOB.
(Rendőrkapitányság épülete)
Tel.: +36 84 519226

Szegedi
Áldozatségi Iroda
6720 Szeged, Hírhály u. 3.
Tel.: +36 30 436

Székszeri
Áldozatségi Iroda
7100 Széksárdi u. 4.
(Rendőrkapitányság épülete)
Tel.: +36 74 415

Tamási
Áldozatségi Iroda
7090 Tamási, Kotér 3-4.
(Rendőrkapitányság épülete)
Tel.: +36 74 57375

Tapolcai
Áldozatségi Iroda
8300 Tapolca, Ae u. 2.
(Rendőrkapitányság épülete)
Tel.: +36 87 412

Veszprémi
Áldozatségi Iroda
8200 Veszprém
Bajcsy-Zsilinszku 2. - Vitéz
utcai bejárat (M.
Rendőrkapitányság épülete)
Tel.: +36 20 501

További információ: www.fehergyuru.eu
Támogatónk az OTP bank.